



Заместитель руководителя отдела криминалистики следственного управления СКР по краю принял участие в региональной научно-практической конференции

24 декабря 2018 года заместитель руководителя отдела криминалистики следственного управления СКР по краю Дмитрий Ин принял участие в региональной научно-практической конференции, которая проводилась на базе Кубанского государственного медицинского университета министерства здравоохранения России.

Конференция была посвящена обсуждению состояния и проблем организации и проведения судебно-медицинских экспертиз при расследовании преступлений в сфере медицинской деятельности. В ее состав вошли руководители Бюро СМЭ по Краснодарскому краю и Республике Адыгея, профессорско-преподавательский состав кафедр судебной медицины ФГБОУ ВО КубГМУ МЗ России и Ростовского государственного медицинского университета.

Представитель ведомства выступил с докладом и затронул вопросы взаимодействия при назначении и проведении экспертиз в сфере медицинской деятельности, а также сложности, возникающие при их проведении.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

26 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1285613>